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ANropuTM BRIMHCICHHR 3HauUcHuR Gynxumn F(n), rac n — ramypaiskoe SMcno,
33/1aH CACAYHOUHMMHE COOTHOLICHHAMHK:

Fn)y=1npun=1;

F(n)=n+ F(n — 1), ecain n —uérno,

F(n)=2x Fln —2), ecan n > 1 u npn y10M 1 — He4UETHO.

Yemy pasno 3nakcune dyuxunn F(26)?

Orser- 4122

PaccmarpuBacTc  MHOKCCTBO UCARX  HHCCH, NPHHALICKAUMX HHCIOBOMY
otpezky [1016; 7937), xotopeic acnsrcs Ha 3 i He acnsres Ha 7, 17, 19, 27,
Haiiinre KOIMHeCTBO TAKHX YHOCH H MAKCHMATBHOC H3 HHX.

B oteere 3anMmMTC IBA  UCHBIX  HHCAA: CHAWANA  KOAHHMCCTBO, 3aTCM
MAKCHMANBHOC YHCIO.

J1R  BRINOJHCHMA JTOr0 33JaHMR  MOKHO HANHCATE MPOTPaMMy  WiIH
BOCTIONIBIOBATECA PCAAKTOPOM VICKTPOHHEIX Tabuni.

Omser: | 1568 7935

def F(n):
if n==1:
return 1
elif n%2==0:
return
n+F (n-1)
else:
return
2*F (n-2)
print (F(26))

i=1016
sum=0
while i<=7937:
if i%$3==0 and
i%$7!'=0 and 1%17!=0
and 1%19!=0 and
i%27!1=0:
sum+=1
temp=1
i+=1

print (sum, temp)



